

## Correction

doi:10.1136/acupmed-2012-010268corr1

Lin L-M, Wang S-F, Lee R-P, *et al.* Changes in skin surface temperature at an acupuncture point with moxibustion. *Acupunct Med* 2013;31:195-201.

The author Tai-Chu Peng's affiliation should have included the 'Institute of Medical Sciences, Tzu Chi University, Hualien, Taiwan'. Hence it should be corrected to read Tai-Chu Peng<sup>2,4</sup>.